ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

(Συμπληρώνεται με τη συνεργασία του Επιβλέποντος και κατατίθεται στη Γραμματεία του Τμήματος)
	
	(Ημερομηνία έναρξης εκπόνησης της πτυχιακής εργασίας)

	Ημερομηνία Ανάθεσης:
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	Φοιτήτρια (ής)1:
	

	Φοιτήτρια (ής)2:
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	Τίτλος:
	

	(Προαιρετικό - Αποτελούν τη βάση για τον έλεγχο κατά την εκπόνηση και την αξιολόγηση)
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	(Προαιρετικό - Αποτελεί τη βάση για τον έλεγχο κατά την εκπόνηση και την αξιολόγηση)
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Υπογραφή Επιβλέποντος

ΔΗΛΩΣΗ

Δηλώνω/ουμε ότι έλαβα/λάβαμε γνώση των ακολούθων προβλέψεων του κανονισμού πτυχιακών εργασιών του Τμήματος Δ.Ε.Ο.

Κατά τη συγγραφή της πτυχιακής εργασίας τηρούνται συγκεκριμένοι εγκεκριμένοι κανόνες και προδιαγραφές. Η πτυχιακή εργασία θα εκπονηθεί υπό την καθοδήγηση του Επιβλέποντος. Τα λοιπά δύο (2) μέλη της Επιτροπής Εξέτασης θα ενημερώνονται για την εξέλιξη της εκπόνησης και θα συμβουλεύουν επ’ αυτής, αν χρειαστεί. 

Ο χρόνος ολοκλήρωσης της πτυχιακής εργασίας είναι ένα (1) ημερολογιακό εξάμηνο από την Ημερομηνία Ανάθεσης. Ο χρόνος αυτός μπορεί να παραταθεί κατά ένα εξάμηνο μετά από αίτηση και ενυπόγραφη έγκριση του Επιβλέποντος. Μη ολοκλήρωση της εργασίας, μετά την παρέλευση και αυτού του πρόσθετου χρόνου, συνεπάγεται τη διακοπή εκπόνησης της εργασίας και την επανάληψη της διαδικασίας ανάληψης εκπόνησης σε επερχόμενο ακαδημαϊκό εξάμηνο. Κατ’ εξαίρεση, η Γενική Συνέλευση Τμήματος μπορεί να εγκρίνει παράταση κατά ένα εξάμηνο, για αποδεδειγμένα ειδικές περιπτώσεις (λόγοι υγείας, αντικειμενική αδυναμία εκπόνησης της εργασίας κ.λπ.).

Σε περίπτωση αποχώρησης Μέλους της Επιτροπής Εξέτασης ή ακόμα και του Επιβλέποντος, κατά τη διάρκεια εκπόνησης της εργασίας, τα λοιπά μέλη φροντίζουν για την πλήρωση του κενού και την ενημέρωση του Τμήματος για τις αλλαγές. Η ροή της εργασίας δεν διακόπτεται, αλλά πιθανόν να χρειαστεί ο επανακαθορισμός της χρονικής διάρκειας εκπόνησής της. Τροποποίηση τίτλου ή σκοπού θέματος πτυχιακής εργασίας, κατά τη διάρκεια εκπόνησή της είναι δυνατόν να εγκριθεί από την Επιτροπή Πτυχιακών Εργασιών, μετά από αιτιολογημένη σχετική αίτηση και ενυπόγραφη έγκριση του Επιβλέποντος.

Η εργασία, μετά την ολοκλήρωσή της, κατατίθεται (έγκαιρα και αποδεδειγμένα) σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Εξέτασης. Στη Γραμματεία του Τμήματος κατατίθενται επιπρόσθετα ένα αντίτυπο της εργασίας σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή (επί ψηφιακού δίσκου ακτίνας).

Για να παρουσιαστεί η πτυχιακή εργασία πρέπει να έχουν εκπληρωθεί όλες οι λοιπές υποχρεώσεις έναντι του προγράμματος σπουδών του Τμήματος (μαθήματα και πρακτική άσκηση). Παρουσιάσεις πτυχιακών εργασιών προγραμματίζονται καθ’ όλη την περίοδο του ακαδημαϊκού εξαμήνου.
Η βαθμολόγηση θα γίνει βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων και σε περίπτωση ομάδας, κάθε μέλος της ομάδας θα βαθμολογηθεί χωριστά, βάσει της επίδοσής του στην εκπόνηση και παρουσίαση της πτυχιακής εργασίας. 
Αν η εργασία απορριφθεί από την Επιτροπή Εξέτασης, δεν θα βαθμολογηθεί. Θα κατατεθεί εκ νέου διορθωμένη, βάσει των παρατηρήσεων και θα επαναληφθεί η παρουσίαση, εντός των χρονικών ορίων εκπόνησης της πτυχιακής εργασίας.
Υπογραφή/ές
� Πρωτοκολλημένα αντίγραφα της Ανάθεσης Πτυχιακής Εργασίας και της Υπεύθυνης Δήλωσης που το συνοδεύει, παραδίδονται στα Μέλη της Ομάδας Εκπόνησης και στα Μέλη της Επιτροπής Εξέτασης. 
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